



无人机防作弊

在河南洛阳,防高科技手段作弊的“神器”——一架价值几十万元、飞行高度达500米的无线电监测无人机将投入使用,对考场周围的无线电电磁环境进行监控。据洛阳无线电管理局监测站站长蓝志刚介绍,无人机的功能主要是进行电子环境监测,与地面监测设备相比,它的优势是可以升到500米的高空,并且可以根据需要随时调整监测地点,且覆盖面积更大。

加油站卖菜

某加油站“联姻”山西本土农产品品牌,欲实现在加油站卖菜,加速油品销售企业从“油品经销商”向“综合服务商”转型。该加油站未来将向广大车友提供生鲜食品、安全农产品、烘焙产品、营养早餐等更加贴近民生优质安全产品。该企业还开始试点销售进口奇异果等农业业务。

单臂救人

肥城市仪阳镇王庄村一落水女子被人从河中救起,令很多人意想不到的是,救人者段绪旺竟是一名57岁的残疾人。由于右手不能活动,他只能单臂在水中划行。由于救助及时,落水女子安然无恙。“当时我脑子嗡的一响,只想赶紧救人,雨衣没脱是后来才知道的。”段绪旺回忆说。由于年轻时受过伤,段绪旺的右手残疾,只能用一只胳膊划水游向落水者。

模范好邻居

贵州遵义市,骆开素和她的丈夫姬元奎发现楼房开裂,深夜疏散邻居救了60余人。一片废墟里散落着碎砖块和居民家中的沙发、塑料凳、床单等物品,在废墟四周已拉起了警戒线。开裂并垮塌的楼房修建于1995年,当时为3层;2005年,房屋业主未经审批私自将房屋从3层加至7层,导致房屋基础不稳,发生不均匀沉降。

淡定的吃货

台湾警方近日破获一起帮派砍人案,离奇的是,有一名身穿蓝衣的“淡定哥”看到这场大乱斗,不仅没逃反而还稍微移了一下椅子,淡定地继续吃面,太过冷静的反应一度让警方误以为他就是“幕后黑手”。不过,警方调查后发现,淡定的蓝衣哥跟整起事件并没有关系,之所以会坚持“冒着生命危险”吃面,全是因为帮派斗殴是在他的食物送上桌后不久发生的,为了不浪费食物才会假装冷静地低头吃东西。

婺源降暴雨

婺源遭暴雨袭击,受灾严重。截至6月9日,江湾镇稻田被淹被毁5800余亩,房屋倒塌18栋,房屋进水受损320余栋;山体滑坡40余处,公路塌方120余处。篁岭景区、五龙潭漂流、丛溪漂流、李坑、大鄣山卧龙谷等景区暂时关闭。

我喜欢晚上乘坐列车,这样就可以看皎洁的月亮悬挂在黑森林之上,静静地躺在天幕之河里沉睡;又或是远方的城市霓虹闪烁,仿佛彼岸的燎原之火,一切都在世界的尽头熊熊燃烧。人间真美。

——酿克酿可, #夜晚的列车#

这个世界上值得热爱的东西太多,等我们发现这一点,就不会畏惧痛苦和失去。别害怕孤单,你要学会,对热爱的东西不遗余力。

——张嘉佳, #热爱#

中文怎么没有语法了?怎么文中没有了语法?怎么中文没有了语法?中文语法怎么就没有了?文中怎么就没有语法?法语怎么就没有中文?文中怎么就没有法语?

——小远Andy, #博大精深#

人的痛苦大多数不是来自重大的事件或者打击,而是在岁月的流逝中,由于心灵的流离失所而经历的让人窒息的状态。在沿着那条似乎顺理成章的人生道路往前走的时候,不经意就成为了罪人,不经意就获得了救赎,不经意就成为了自己的难题。

——艾德娜·奥布莱恩, #不经意#



人社部相关负责人给出了一个数据:到2013年底,国务院部门共设置各类职业资格618项。2015年底,取消的职业资格数量将占到职业资格总数的1/3。翻看被取消的种职业资格,有“木材搬运工”“邮电业务营销”“农业技术推广员(水产)”等。

OPINION 一周语录

在外界眼光中,李志已经俨然商业运作,俨然流行偶像了。但他坚持认为自己依然小众。多年好友兼经纪人迟斌说:“他不想成为商品,不想成为那些时刻把自己当神,好像从来不大便、不抠脚、不戴墨镜出门的商品。”

——李娃娃, #李志#

早上一睁眼我就冲老婆吼:是不是今天还得我刷碗?她说:是。又问:这个月零花钱没了是不是不再给了?她说:是。再问:是不是你说啥我都得听?她回答:是。——老婆对我连半个“不”字都不敢说,让我每天好心情。

——阿骥, #佩服佩服#

努力想得到什么东西,其实只要沉着镇静、实事求是,就可以轻易地、神不知鬼不觉地达到目的。而如果过于使劲,闹得太凶,太幼稚,太没有经验,像一个小孩扯桌布,结果一无所获,只不过把桌上的好东西都扯到地上,永远也得不到了。

——卡夫卡, #城堡#

假如你避免不了,就得去忍受。不能忍受生命中注定要忍受的事情,就是软弱和愚蠢的表现。

——勃朗特, #有什么不能忍受#

宝宝洗护好帮手 启初嫩莲叶柔净一夏

夏至将至,活泼好动的宝宝越来越容易出汗,如何给宝宝洗澡,新手妈妈们就能问出“十万个为什么”:怎样才是正确的洗澡方式,该不该使用沐浴露……启初提出,夏季洗护,要给宝宝“刚刚好”的柔净,用心呵护宝宝天然的肌肤屏障,让妈妈安心一夏。



全性。为打造最适合中国宝宝的专属洗护用品,以“取自然之初,育生命之初”为品牌理念的上海家化启初品牌,联合国内外权威科研机构,汇集多领域专家学者,深入剖析0-3岁中国婴幼儿肌肤特性,推出适合宝宝夏季洗护的嫩莲叶系列产品——启初婴儿柔净洗发沐浴泡泡、婴儿洗发露、婴儿沐浴露等。萃取初生嫩莲叶精华,富含钠、钾等无机营养成分,不添加皂质、色素、酒精等,易冲洗、无残留,不会破坏天然的宝宝肌肤屏障。

临床上,将0-3岁的婴幼儿肌肤认定为敏感性肌肤。新生儿代谢旺盛,分泌物多,皮肤的褶皱处如颈部、腋下、腹股沟等部藏污纳垢容易造成细菌感染,若清洁不净,容易引发痱子、湿疹等夏季常见皮肤问题。同时由于宝宝皮肤幼嫩,天生皮肤屏障功能较弱,所以妈妈在选择宝宝肌肤洗护产品时,一定要关注产品使用的安

全性。为打造最适合中国宝宝的专属洗护用品,以“取自然之初,育生命之初”为品牌理念的上海家化启初品牌,联合国内外权威科研机构,汇集多领域专家学者,深入剖析0-3岁中国婴幼儿肌肤特性,推出适合宝宝夏季洗护的嫩莲叶系列产品——启初婴儿柔净洗发沐浴泡泡、婴儿洗发露、婴儿沐浴露等。萃取初生嫩莲叶精华,富含钠、钾等无机营养成分,不添加皂质、色素、酒精等,易冲洗、无残留,不会破坏天然的宝宝肌肤屏障。“启初”,希望揭开自然之初对生命之初呵护的奥秘,用初生嫩莲叶提供“刚刚好”的呵护,让宝宝柔净一夏!